

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я делал жену SexWife

Как всё это у нас началось... Да так же, как у многих семейных пар, проживших не менее пяти лет, узнавших друг друга в общечеловеческом плане и, конечно же, сексуальном! И если по прошествии этих лет супруги не разбежались, то их сексуальные отношения неизбежно потребуют некоего развития, эволюции! Настал такой период и в наших с Леной отношениях! До того момента о котором я хочу рассказать, мы были вместе и женаты около семи лет. Познакомились мы и начали жить ещё в институте, поженились и родили сына! Жена, на момент нашего знакомства, была целкой, которую я успешно и ликвидировал! Я старше её на три года и имел уже достаточный сексуальный опыт, она же только начинала познавать прелести этого процесса! Девушка она была красивая: среднего роста, симпатичное личико с огромными карими глазами, стройная фигурка и прелестная кругленькая попочка! Грудь маловата, но хорошей формы, так что это её не портило. Ведь не важно какого размера грудь женщины, важно уметь с ней обращаться! Пиздёнка волосатенькая и приличной формы-размер и цвет губок, клитор-всё в норме! Не буду рассказывать о студенческом периоде гиперсексуальности, всё было как у всех в этом возрасте-часто, много, и как правило в ущерб качеству! Но это издержки юности, которые скоро проходят! А теперь перехожу к периоду, о котором решил рассказать...

И так... после института мы приехали в небольшой городок и работали во славу родного предприятия и улучшения семейного благополучия. Сын подрастал, часто бывал у бабушки и в это СОВСЕМ свободное время мы разнообразили свою половую жизнь всякими безобидными и приятными нюансами! Например покупкой эротического белья, съёмкой домашнего порно на фото и видео, применением различных сексигрушек. Инициатором чаще бывал я, но бывало, что и жена подкидывала сюрпризы и идеи! Снимать я начал, естественно, свою ненаглядную вначале на полароид, потом на обыкновенный фотик и после этого на камеру. Для чего делают фото? Ну конечно на память, чтобы посмотреть, повспоминать... Но главное, по моему, чтобы показать друзьям и знакомым!!! Особенно этого хочется, когда у тебя есть фото и видео твоей любимой жены не только в обнажённом виде, но и в ОЧЕНЬ откровенном! Проще говоря-домашнем порно! С Полароидом всё было просто-снял и смотри, а вот плёнкой несколько сложнее-нужно отдавать в фотоателье! Надо так надо! Пусть вначале посмотрят и оценят там-меня это уже заводило, городок у нас небольшой и многие если не знакомы, то уж виделись почти точно! Это добавляло адреналина уже на этом этапе. Надо сказать, что жена была из тех женщин, о которых говорят «В тихом омуте черти водятся»! Те, кто не знал её близко, считали её недотрогой, серьёзной девушкой, кем на самом деле она не была! В своей компании и с друзьями она была весёлой, общительной и даже где то развязной.

Особенно когда принимала внутрь горячительных напитков, что часто и случалось. В таком состоянии любую женщину можно аккуратно в беседе вытащить на скользкую тему, Ленка не была исключением, чем я и пользовался частенько. В этих разговорах я начал её прощупывать на темы: что, если бы её фотки и видео кто то увидел кроме нас, кто из наших знакомых ей нравится как мужчина и могла-ли бы она заняться с таким сексом? Понятно, что я эти вопросы не в один раз выкатил. Это заняло достаточно времени, но результат вознаграждал моё терпение! Я узнал, что она не очень против чтобы её увидел кто-то из

симпатичных ей мужиков, но, как большинство женщин, считала себя не красавицей и больше комплексовала по этому поводу. И «строго-настрога» запретила мне их показывать друзьям! Я понял-НЕ ТОЛЬКО МОЖНО, НО И НУЖНО ЭТО СДЕЛАТЬ! Первым этапом было фотоателье. Сдал и волновался как пацан, хотел бы увидеть реакцию тех мужиков, которые будут печатать эти фото, может даже узнают её! Это меня плющило конкретно! Но узнать это не суждено было-мне просто выдали конверт с толстой пачкой фоток и всё! Надеюсь хоть, что они оставили себе второй комплект фотографий!

Вот потом я начал думать о тех, кому нельзя показывать «строго-настрога». Долго думать не надо было-несколько моих друзей готовы были трахнуть мою девочку в любой момент, только бы была возможность. Это я знал точно! В разговорах за рюмочкой, в бане и в других местах, всегда проскакивала тема жен и моей в частности, так я и понял кому она очень нравится и что они с удовольствием трахнули бы её во все дырочки! Тем более, что я рассказывал, что и как она делает в постели, что любит и умеет! Красочно, в подробностях, главное, честно! Никогда не врала-трахается она здорово, с душой! У неё не бывает резких оргазмов, она тихо стонет, тащится, многим такой оргазм, без криков, тоже нравится. Зато позы любые, в рот с проглотом, в попку можно, но аккуратно! Так что ничего удивительного в том, что её хотели поиметь мои друзья, не было. Двое были друзья с работы, ещё один был директор подрядной организации с которой мы плотно контактировали и, наконец, главный претендент на пизду моей жёнушки-наш общий студенческий друг, которого мы знали как облупленного! Его зовут Саша! Живёт в Москве, жена, сын! Мой закадычный друг, для которого ничего не жалко, тем более жены!!! Первым троим я показал фото и видео достаточно скоро (каждому отдельно) и с удовольствием смотрел как они глотали слюнки и их стоячие хуи едва не рвали молнии на джинсах! Нужно ли говорить насколько мне было приятно?! Видеть, как мужики смотрят не отрываясь на твою голую и ебущую жену-это что то! Я тоже чуть не кончал от этих кайфовых ощущений! О них рассказ будет дальше, а пока вернусь к Саньку.

Весь наш роман с Леной протекал у него на глазах-мы все вместе жили в студенческой общаге. Кто жил в общаге, всё поймёт-большой, весёлый, молодой колхоз! Там мы жили, трахались, веселились! Короче, весёлая студенческая жизнь. Саньку Ленка нравилась всегда, и он ей тоже был симпатичен. Хорошее тело, приятное лицо, и, главное, он очень неглупый человек с тонкой душевной организацией. Романтик, лирического склада! Для баб самое то! И он пользовался этим в полной мере-баб у него всегда хватало. Я не раз замечал, что Ленка его даже ревновала, хотя тщательно скрывала это! Особенно это было заметно когда он женился на москвичке, страшной как жизнь, но с квартирой. Вот этот Санёк частенько приезжал к нам в гости, на выходные и просто вечером после работы-расслабиться, винца попить, поговорить по душам. Естественно, оставался с ночёвкой! Таким образом был почти как родной. Разговоры всегда душевные, неглупые, часто откровенные. Жене это всегда нравилось, было интересно.

Я видел КАК она на него смотрит и сделал замечку на будущее. Иногда во время наших посиделок, Санёк или жена так набирались винца, что приходилось кого-то тащить и укладывать баиньки. Сам я тогда уже не бухал и смотрел на это трезвым, но заинтересованным глазом. Делать вид, что не могу один довести кого-то из них до кровати, было не сложно. Когда вели Лену, я замечал как Сашка обнимал и поддерживал её за самые пикантные места, что было не сложно, так как она почти всегда была одета легко-халатик,

трусики... и всё! Иногда её пробивало на рвоту (есть такой грешок) и нужно было водить её блевать. Я разочек водил, а потом находил разные предлоги и просил друга это делать, на что он охотно соглашался! Водил, носил, держал так и там, где ему хотелось. Так что прощупал и осмотрел он её полностью, помню как она стояла раком над ванной а он стоял сзади плотно прижав стоячий хуй к её жопе.

Было отлично видно, как ему приятно. Иногда Санёк упивался и похожая картина была с ним, только возилась с ним жена, раздевала, провожала в душ, объясняя, что так он скорее очухается. Он часто не брал с собой полотенце и нужно было его брать в шкафу и нести ему в ванную, что Ленка и делала! Он уже ждал её мокрый стоя в ванне и, естественно, в чём мать родила! Так что она хорошо знала, что у него между ног и каким будет его хуй, когда встанет. Кроме этого, мы частенько с Сашком смотрели порнушку, лёжа на разложенном диване, куда иногда пристраивалась и Лена. Чаще не с моей стороны, а с его, или между нами. Я возбуждался не от того, что было на экране, а от того, как рядышком с нами лежала жена с мокрой пиздой (что характерно для неё). Понятно, что на 90% это всё получалось потому, что я этого хотел и организовывал, подстраивал. Оставлял их вдвоём, при каждом удобном случае, который сам и создавал. Например, уходил в соседний магазин за пивом или вином, потому что на столе не совсем то, что нужно, ну и т. д. Думаю, что они тоже это понимали, они очень неглупые люди и приняли эти правила игры. КАК я мог такому другу не показывать фотки и видео с нашей девочкой?! Нонсенс! Конечно же я показывал, он внимательно и по многу раз всё это смотрел и пересматривал. Обсуждали всё, он тогда очень удивился-почему она не бреет пизду? Я рассказал её версию-лень, да и колется потом очень. Его, как и меня, это версия не убедила!

«Вот ты и скажи ей, чтобы сбрила!» — сказал я.

«И как я это скажу ТВОЕЙ жене?» — удивился Санёк.

«Всё просто, подари ей красивые прозрачные трусики на день рождения, пусть сразу примерит-вот тут мы её и убедим всё сбрить! Тебя она послушает!» — дал идею я.

Ситуация складывалась так, что пора было переходить к конкретике: я давно созрел для совместного секса нашей тёплой тройцы, много и часто обдумывал как это организовать, как это пройдёт и что мы будем делать во время наших любовных утех и, главное, после них! Не напряжёт ли это нас всех, или хотя бы кого-то?! Я этого давно и ОЧЕНЬ хотел, Саня тоже, судя по его действиям, реакции на наше порно и массу других моментов нашего общения! Жена, насколько я понимал женскую психологию, тоже была бы непротив, чтобы Сашок присунул ей душевно. Все трое, в принципе, были готовы, осталось всё это организовать, обговорить, убедить, что это будет классно, всех устроит и даст массу новых ярких положительных эмоций! Начал я, естественно, с друга. Во время одного из его приездов, мы обсуждали массу всяких проблем, дел и случаев, конечно же баб в целом и своих жён в частности.

Так как меня его жена не воодушевляла совсем, говорили мы больше всего о моей жене, благо она было рядом, теплая, сексуально-аппетитная. Посмотрев, в очередной раз, хоум-видео, я начал в полушутливой форме, двигать тему, что для качественной картинки и ракурса нужен, конечно, оператор. (Специально для что мы будем делать, как за ней ухаживать и выполнять все её прихоти и желания. Обговорили что она оденет, вплоть до мельчайших деталей нижнего белья-потому что в свой день она должна быть сногшибательна! То, что Санёк останется ночевать было ясно! Версия того, что мы завалимся в одну постель, приобрела характер аксиомы, определились что это будет наша постель (ну не

возиться же с диваном и простынями!!!) Долго думали-кто будет с краю и почему! Потом она сказала чтобы мы решали сами! Ещё очко в пользу секса ночью, убедился я. Впрочем, обняком мы обговорили ВСЁ! Осталось только прямо сказать: Леночка, Саша будет тебя ебать во все дырочки, не забудь подмыться! Говорить это не пришлось-всё и так было на мази! Хотя, прозвучало бы это прикольно! Незадолго до назначенного дня, я позвонил Сашке, рассказал последние новости и мы договорились о времени его приезда. Да, ещё надо сказать о том как наш план чуть не провалился. Ленка как-то мне сказала, совершенно неожиданно, что у неё испортилось настроение. На мой вопрос: в чём дело, она тихо прошептала-МЕСЯЧНЫЕ! Что ждёт, что вот-вот начнутся, пока нет и боится что к празднику не закончатся! Пришлось успокаивать, погнать в горячую ванну и т. д. Но настроение и у меня слегка испортилось. Но слава Богу, они пришли и закончились буквально за день до срока! Опять нам повезло-это значило, что можно будет качать в неё сперму смело! Что мы и собирались претворить в жизнь! Интересно, кто был больше этому рад: мы с Сашкой или Леночка?! Она даже слегка подровняла бритвой волосню на пизде. По бокам немного, оставив основные заросли нетронутыми. Сашок должен был приехать в пятницу вечером, но что-то там у него не сложилось и он позвонил, что будет в субботу. Когда я сказал об этом жене, увидел как она распахнулась и начала орать, что это, наверняка, его жена виновата и не отпустила его сегодня! Она вот готовила тут всё, сама готовилась, а тут эта гадина жизнь портит! Я прочувствовал, как она настроилась, хотела и ждала уже эту ночь, поэтому шутить не стал, а, наоборот, успокаивал её как мог. Вечером мы сидели перед телеком, говорили о всякой хрени и вдруг она спросила: «А ты показывал Сашке мои фотки и видео?» Этот вопрос я давно ждал, но всё равно он прозвучал неожиданно.

«А надо было?» — ответил я и посмотрел на неё.

«Не знаю... может ему не понравилось бы. Зато я красивее его заразы!» — пробурчала она.

«Однозначно!!! И он мне об этом не раз говорил! Особенно, когда смотрел нашу порнушку!» — сказал я ей на ухо.

«Ты же обещал не показывать посторонним наше кино!» — прошипела она и толкнула меня в бок кулачком.

«Ну какой же он посторонний?! Почти родной! Скажешь нет?» — выпалил я.

«Конечно! Я и не говорю! Правда понравилось ему?» — спросила Ленка глядя мне в глаза.

«Уверен! Член у него, во всяком случае, стоял на тебя как кол!» — честно сказал я, глядя ей в глаза.

«Супер-супер! Я рада! А он большой у него... ну, когда стоит?» — защebetала жена.

«Приличный, сантиметров, думаю, 20! С острой головкой и задран вверх!» — обрисовал я.

«Ага, ясно! Я так и представляла! Ну... когда видела его в душе! Случайно!» — шептала она.

«Я так и понял, что ты случайно смотрела минуту, наверное, на его балду, когда носила полотенце!» — сказал я и поцеловал её в носик. Вечер проходил в интересных разговорах на скользкую тему. Всё вертелось вокруг предстоящего события. Мы оба говорили обняком и шутливо о завтрашнем вечере, основное не называя впрямую. Основным было: завтра мы хотим заняться сексом втроём! Мы морально и физически готовы к этому, осталось дожидаться вечера субботы и чтобы ничего не помешало нашим планам!

Жёнушка моя оказалась посмелее меня и уже когда мы лежали в постели, собралась с духом и обняв меня спросила, как я буду реагировать на то, что Санёк будет поздравлять её, обнимать-целовать? Она же должна отвечать человеку, а когда выпьет может не удержаться и

слегка флиртануть с нашим милым другом! Почему бы и нет-ответил я, тем более, если человек хороший! Можно и флиртануть, сделать приятное себе и Саньке. Она спрашивала, как я отнесусь, если флирт будет достаточно смелым? На что я ей сказал, что не замечу этого, да и чего не бывает по пьяни в тёплой компании! И вообще, как говорится: чем бы детям не тешилось, лишь бы детей не было!

«Детей не будет!» — весело ответила она мне.

«Зайка, что мы всё вокруг-да-около?! Я не только буду не против, но и очень хочу чтобы у вас с Сашкой было ВСЁ! Ну, кроме детей впоследствии!» — откровенно признался я, глядя ей в глаза. Она немного помолчав, положила голову мне на грудь и спросила:

«А вдруг он не захочет меня, или не решится?»

«Уверен, что захочет. Он мне все уши прожужжал какая ты классная женщина, как мне повезло и что у него на тебя стоит! Так что, бери этого быка за рога (а лучше за член) и веди в стойло, в теплую постель!» — доходчиво объяснил я.

«А ты не будешь ревновать меня, не обидешься? Я ведь первый раз буду с другим (соврала она, как выяснилось позже), тем более при тебе! А если мне понравится? Потом за уши не оттянешь!» — веселилась Лена.

«Очень надеюсь, что тебе понравится, ревновать буду в меру, хочу чтобы ты получала удовольствие и я тоже, глядя на то как хорошо тебе!» — в тон ответил я.

«Можно всё-всё? — не унималась жена.

«Всё-всё и везде-везде! И столько сколько ты захочешь, а он сможет! Во все места и дырочки!» — дал добро я.

«Класс! Спасибо, любимый! Я постараюсь!» — обещала жenuля.

В этом я не сомневался, трахалась она, как я уже говорил, умело и с желанием. Я был офигенно рад, что всё складывалось так удачно. Все мои долгие усилия по вовлечению её в круговорот плотских утех не прошли даром и я надеялся получать обалденный кайф, глядя на то, как мою любимую красавицу жену будет натягивать во все пихательные-дыхательные мой лучший друг и единомышленник! Перспектива мне рисовалась заманчивая: разнообразный секс, групповой и многое другое ещё, от чего голова шла кругом! Под эти радужные мечты я начал засыпать. Лена, побормотав ещё немного о том, как нужно что-то там сделать, и назвав, в очередной раз, Сашкину жену сукой, тоже заснула.

На следующий день мы проснулись часов в 10, пока встали, раскачались было уже к 11-ти. Женуля пошла в душ и начала там плескаться. Я заглянул к ней и напомнил, что мероприятие намечено на вечер и незачем сейчас намываться до блеска! «Я помню, просто приятно стоять под струями воды и мечтать! А к вечеру я ещё раз помоюсь!» — ответила мне эта озорная девчонка. Наконец эта чистюля вышла, сели слегка позавтракать, попить кофейку и неспеша готовиться к приезду гостя, который, как я надеялся, скоро станет моим «братом по пизде» любимой жены. Готовить особо было нечего, бухло я купил давно, закуски Лена приготовила заранее, оставалось только расставить на столе нарезки, заправить салаты и вперёд. Она хотела постелить на кровать новую простынь-я убедил её не делать это, так как эта ещё чистая, а новую, наверняка, потом придётся отстирывать от пота, спермы и мало ли чего ещё! Убедил! Вместе выбрали в чём вечером будет она. Остановились на очень эротичных трусиках и лифчике, легкой юбочке, которую можно просто задрать или быстро снять и красивой блузке. Всё выглядело очень достойно и сексуально, но не вульгарно. Праздничный стол решили накрыть в гостиной, рядом стояли кресла, широкий диван, телек

и видео-всё, что должно быть в такой ситуации под рукой (вернее под жопой). Основным сексодромом выбрали нашу широкую семейную кровать, рядом комната сына и гостиная, о которой я уже упомянул.

Места для секса троих человек было более-чем-достаточно. Санёк позвонил часа в 4 вечера и сказал, что скоро выезжает. Пошёл обратный отсчёт и нас с женой начало немного поколачивать волнение, что было вполне естественно перед таким шагом! Её трясло, конечно, побольше и я налил ей рюмочку вина для успокоения. Она выпила, на мгновение замерла и выдала вопрос, который я уж честно не ожидал: «А презики? Презики нужны, или обойдёмся? А... фигня, обойдёмся! Тем более я не люблю в них!» — сама же и ответила Лена. Я продолжал её успокаивать, объяснять, что всё нормально, мы делаем то, что хотим, мы взрослые люди и это НАШЕ желание. Она соглашалась, немного успокоилась и занималась приготовлением стола. Приближалось время приезда Саши, всё было Ок, Ленка пошла одеваться в праздничный наряд, ещё раз подмывшись и накрасив глазки и губки. И без того большие красивые карие глаза, стали просто огромными, с задорными искорками блядского огня. Выглядела она здорово, я искренне порадовался за Санька-не каждый день удаётся трахнуть такую женщину, да ещё в таких отличных условиях! Я дал ей последний инструктаж: можешь делать всё что хочешь, на сегодня будешь женщиной Санька; даже если он у порога даст тебе в рот, значит так тому и быть! Моя главная задача — помогать вам и участвовать, по мере возможностей и желаний. На этой торжественной ноте и порешили. Осталось дожидаться приезда другана и НАЧАТЬ! — А он точно меня захочет, а можно всё-всё, а ты будешь всё время с нами? — продолжала она засыпать меня вопросами, мандражируя в ожидании предстоящей поёбки.

— Точно захочет, можно всё, злиться и ревновать не буду (если только самую малость) — в сотый раз успокаивал я её.

За часами мы следили и бродили у окна и выходили на балкон, чтобы сразу увидеть дружка, как только он приедет. Вот-вот должен быть, ждём, смотрим и... просмотрели! Звонок в дверь был громким и резким-мы аж вздрогнули. Я пошёл открывать, а жена побежала к зеркалу, проверить боевой раскрас и всё остальное. Санёк вошёл с огромным букетом алых роз и с пакетом, в котором, вероятнее всего, был подарок для нашей девочки. Выглядел он вполне прилично-тениска, джинсы, приятный запах парфюма, широкая улыбка на вполне симпатичном лице!

— Привет, а где же виновница торжества? — поинтересовался гость.

— Я здесь, сейчас бегу! — закричала жена из ванной.

— Последние штрихи, чтобы произвести на тебя впечатление! — объяснил я.

— Куда уж больше-прошептал Санёк и указал на приличный холм за ширинкой джинсов.

— Вот и я! Целуйте и поздравляйте-прощebetала моя жenuля, прибежав к нам.

— С днём рожденья поздравляю, счастья-радости желаю! Выглядишь обалденно! Это тебе, от души и на радость! — поздравил её Сашка и передал букет и подарок.

— Я тоже поздравляю! Желаю, чего хочется и... почаще! — многозначительно сострил я. Мы все трое, как заговорщики переглянулись и заулыбались.

Лена понесла ставить букет в вазу, а мы прошли на балкон перетереть пару вопросов.

— Ну как, ничего не отменяется? — спросил он

— Всё в силе! Я провёл работу, она готова и хочет, небольшой мандраж, но это даже хорошо!

— сказал я.

— Меня тоже поколачивает, честно говоря!

— Всё будет Ок! Не переживай, мы все взрослые люди и знаем, что делаем.

— Надеюсь!

— Хочу тебе кое-что сказать и кое о чём попросить!

Можешь делать с ней ВСЁ, что хочешь-без проблем, но я буду, когда захочу, присутствовать, участвовать! И есть у меня поручение тебе и просьба: разработай ей попку, а то она у неё в полурбочем состоянии (моя недоработка) и постарайся выведать, был ли у неё кто-то кроме меня?! А то она что-то подозрительно-настойчиво несколько раз говорила, что ты будешь у неё первый другой мужчина! Ок?

— Всё сделаю, брат, по мере моих скромных возможностей!

— Ага, знаю я твои СКРОМНЫЕ возможности!

— Ну вы скоро закончите шептаться, идите и начнём уже! — крикнула нам Лена

Мы вымыли руки и сели за стол. Налили в рюмки-бокалы (я строго сок), Сашка выдал первый тост за новорождённую, её молодость, красоту и неотразимую сексуальность, заметив, что это не комплимент, а правда! Я поддержал его совершенно искренне, заметив, что за такой тост нужно поблагодарить человека. Ленка тут же подошла к нему и поцеловала в щёку.

— Что за детский сад, давай по-взрослому! — запротестовал я. Она опять подошла к Сане, подняла со стула, они обнялись и выдали такой поцелуй взасос с языками, что мало не показалось бы никому. Мне тем более! Долго, сочно, закрыв глаза и прижавшись друг к другу плотно-плотно! Когда нацеловались, моя вся раскраснелась, глазки блестят:

— Ну вот, помады как небывало, пойду подкрашу! — и пошла слегка покачиваясь от ощущений и винца.

— Слушай, я так давно не сосался с бабами! Кайф, губки мягкие, податливые, язычок супер!  
— сразу сказал друган.

— Нижние губы ещё лучше, уж поверь мне! Киска у неё уже наверняка сок дала!

— Очень надеюсь на это! Бля, хуй стоит, как дуло в танке!

Ленка пришла и предложила тост:

— За самых лучших мужчин, за вас, мальчики!

Мы дружно выпили и продолжили закусывать, болтать на всякие-разные темы: о жизни и всевозможных делах и случаях! Санёк парень эрудированный и Лена всегда находила темы для разговоров с ним и считала его парнем умным и приятным в общении. Поэтому они травили ля-ля активно и придвинувшись совсем рядом, что было только на пользу и сближало их всё ближе и ближе!

— А что же ты не посмотрела его подарок? — вспомнил я.

— И твой тоже посмотреть неплохо бы! — парировала она.

— Мой подарок тебе-вот сидит рядом с тобой, молодой и красивый! Пользуйся на здоровье и в удовольствие!

— Какой хороший подарочек! И что, всё мне? И можно делать всё?! Да просто чудо, как приятно! Спасибо, милый! — веселилась жена.

— Давай теперь подарок Санька посмотреть!

— Ща, один секунд! — сказала голоском, давшим нам понять, что девочку уже пощёрло вино. Она взяла пакет и вытащила из него, в отличной импортной упаковке, женские трусики и бюстик.

— Ой, какая прелесть! Ура-ура-ура! Сашенька, спасибо! Я давно хотела такие!

— Рад, что тебе нравится-скромно сказал Санёк.

— Нравится, а вдруг с размером ошибочка вышла?! Надо выяснить, давай немедленно мерь!

— смешно насупив брови прикрикнул я.

Как в такой ситуации поступила бы женщина? Вышла бы в другую комнату и там переоделась. Но я надеялся на что-то большее и жена не подкачала! Мои предположения (не говоря о Сашкиных) были даже скромнее того, что сделала она! Следите за последовательностью её действий: вскакивает со стула, снимает юбку, трусы и начинает, стоя перед нами, распаковывать новые трусики, бурча и возясь с упаковкой! Делает это достаточно долго, сопя, нагибаясь и показывая нам всем видом как это непросто! Хуй у меня встал очень прилично, у Сашки, думаю, ещё круче! Наконец она вытащила трусики и начала неспеша и аккуратно натягивать их на задницу, мило оттопырив её прямо к нам! Жопу и большую часть пизды мы рассмотрели отлично! Трусики сидели великолепно, очень эротичные и максимально прозрачные.

— Ну как вам? спросила она, поворачиваясь и вертя задницей

— Мне нравится! Угадал с размерчиком? Поприседай, наклонись! Комфортно? — руководил Санёк

— Отлично! Спасибо, сладенький! С меня тоже подарок! — сказала жена и поцеловала его. Да-да, так и сказала-СЛАДЕНЬКИЙ! Не знаю, что Санёк чувствовал в этот момент, но я понял-она ЕГО и с этого дня он её будет иметь и отказа ему не будет! Лифчик мерить не стали, она сказала, что для неё главное трусики и, конечно, его внимание!

— Официальная часть закончена, предлагаю переодеться во что-то попроще и практичнее, чтобы было не жалко, если испачкаешь чем-нибудь и можно было валяться на диване, благо вот он, рядом!

Они согласились и все пошли переодеваться в спальню, потому что шкаф был там. Я Шурику дал большую футболку и шорты, себе такую же хрень. Ленка достала себе халатик, который носила, наверное ещё в школе-такой короткий, что жопу и пизду практически не закрывал когда она стояла, а когда сидела, или лежала-всё было наруже (что и требовалось для сегодняшней ночи). Переодевались все вместе и тут же. Сашка смотрел на Лену, она на его болт под плавками, а я, радуясь, на них обоих.

— Здесь сегодня и заляжем почивать! — сказал я, указав на наше супружеское ложе. — Мне нравится, широко, удобно, видимо! — говорит Шурик и ложится для пробы на кровать

— Вот сегодня и опробуешь! А, если будет узковато, я, как хозяин, уступлю тебе местечко а сам прилягу на диван в комнате сына. — пообещал я.

— Вот какой у меня умный и благородный муж! Сашенька, не беспокойся, мы всё сделаем, чтобы гостю было удобно и приятно! Я обещаю! — поддержала меня жёнушка.

Потом мы пошли опять к столу, где моя молодая парочка попивала вино, нежно ворковала и, время-от-времени, целовалась в губки, плечики и другие места. Руки их всё чаще и дольше задерживались между ног друг у друга, что им очень нравилось и возбуждало. Я особенно не выпячивал своё присутствие-таковы сегодня были правила игры. Решили включить телек и посмотреть его лёжа на диване-ну сколько можно сидеть и ходить, спина то не железная! Свет в комнате я выключил, оставив его в коридоре. У нас был полумрак, который скрывал некоторые детали, но позволял видеть то, что очень хотелось. На всех каналах шла какая-то байда и мы решили посмотреть что-нибудь погорячее (ну естественно!). Выбор этого добра у меня был большой и я, заранее, выбрал кое-что подходящее по тематике сегодняшнему



вечеру. Конечно же групповушку, но не с кучей народа, а одной девочкой и двумя-тремя мужиками. Вот такую я и включил, мы разлеглись на диване: у стены жена, потом Шурик и с края я. Мне же надо часто отлучаться пописать, попить, открыть-заккрыть окно, короче-оставлять их наедине, дабы они могли снять остатки смущения и более плотно заняться друг другом. Порнуху мы смотрели и комментировали минут 10—15, потом они стали отвечать реже, невпопад и... я решил идти на кухню, где мне ужасно срочно что-то понадобилось. Перед тем как пойти, я посетовал на духоту и скинул футболку.

— Санёк не парься, снимай шмотки, тут жарко и темно! — многозначительно подсказал я.

— Точно, жарко! Да и выпитое сказывается, да, Ленок? — отозвался Шурик, скинул шорты и футболку, оставшись в одних трусах.

— Халат я снимать не буду, а вот новую красоту поберегу! — сказала она, быстро сняла трусики и бросила их на кресло.

— Кому-что попить принести охлаждённого? — поинтересовался я, выходя из комнаты

— Выбери на свой вкус, милый! — сказала Лена. Полуобернувшись, я увидел, как она, глядя на меня, взяла в руку хуй Шурика. Я кивнул ей и поднял большой палец вверх, мол-«Давай-давай!»

Долго быть на кухне я не смог, хотелось посмотреть начало «Марлезонского балета» в отдельно-взятой постели, с моей женой в главной роли, поэтому взял сок себе, им по пиву и тихонько подошёл к двери в гостиную, где на диване полулежал Шурик, а моя любимая нежно и ласково облизывала головку его хуя. Как я понял, приятно стало всем! Им естественно, а у меня хуй встал и упёрся в трусы и косяк двери. НАКОНЕЦ-ТО! Первый серьёзный шаг был сделан! Процесс пошёл, но мне не хотелось чтобы они торопились и Санёк спустил ей в рот раньше времени. И, как мне не было их жалко, я обозначил своё присутствие лёгким шорохом и вошёл в комнату. Но сделал это на пару секунд раньше чем Лена вынула конец Санька изо рта, чтобы мы все всё поняли и продолжали наши проказы уже, так сказать, легитимно. Делая вид, что происходящее совершенно естественно и несколько меня не удивляет, я открыл бутылки, налил им пивка, сел в кресло напротив них и пил холоденький сок, чтобы немного остыть и снять возбуждение, которое меня разрывало от увиденного.

Возбуждение меня просто плющило: хуй стоял, внизу живота нарастала приятная истома, сердце колотилось! И ощущения были точно такие как в юности при ожидании секса с девочкой, который состоится вот-вот! Сейчас даже острее, ведь я смотрел на то, как МОЮ жену обнимает и целует другой, его руки гладят её кисулю и очень скоро его член нырнёт ей в ротик и между ног! Эта женщина моя, принадлежит мне и я, как владелец, разрешаю, позволяю её трахать! Мне со страшной силой хотелось смотреть, как ей будет обладать другой мужчина, скорее даже самец! Сильное мужское тело с неутомимым хуем! Обезличенный, абстрактный, или, как в данном случае, близкий друг, который не подведёт, сделает всё как надо и не будет распускать язык, подставляя нас с женой.

— Ну, как, шалуны, балуетесь? Смелее, озорники! Хотя, охладитесь немного, выпейте. Вся ночь впереди! — подбодрил их я.

— Не вся, уже почти 12 ночи! Не пора в коечку? Ты как, сладенький? — она подняла головку вверх и нежно посмотрела на Шурика.

— Да, давай попьём пивка и в люлю, котёнок!

Меня прямо умиляла их нежность, вот бы и дальше так! Попили пивка, пописали, Ленка

пошла в душик. Мы с Шуриком ждали пока она намочит свою кисулю и планировали, как сейчас всё будем делать. В конце-концов решили положиться на опыт, чутьё и импровизировать. Лена, наконец, вышла и пошёл Санёк.

— Ну ты как, всё нормально? — спросил я

— Блин, меня так прёт-терпежу нет! Прямо хочется-хочется! Сина-сина! — шептала эта начинающая шлюшка.

— Сейчас всё будет, потерпи, зайка!

— Ты не ревнуешь, всё нормально, милый?

— Супер! я уже улетаю от вас, а что же дальше будет?!

— Дальше? Я сегодня его девочка! Всё моё-его!

— Тогда-вперёд!

Мы прошли в спальню (12кв м, широкая кровать, шкаф, две тумбочки, камод, два кресла, лоджия), она накинула коротенькую полупрозрачную ночнушку, откинула простынку, и поправив подушки, прыгнула в постель-готова! Я погасил верхний свет и включил настольные лампы и бра. Стало гораздо интимнее-свет был достаточным чтобы всё было видно, но не ярким и вульгарным, что было неуместно в данном случае. Шурик что-то застрял в ванной и я пошёл его поторопить. Открыл дверь в ванную и увидел, что он уже вытерался полотенцем и был почти готов.

— Чего копаешься, мы думали ты утонул тут! — пошутил я

— Немного остыл и слегка сменил имидж! — сказал он и убрал полотенце!

Я протащился-этот красавчик побрил вокруг хуя и яйца, выглядел как младенец, только с большими причиндалами!

— Зашибись! — протащился я и повёл этого быка к своей тёлочке в родное стойло.

Нужно ли говорить, какой эффект произвёл на Лену этот, спортивного телосложения, бык с бритым хуем, когда мы вошли в комнату?!

— Обалдеть! — прошептала она, не отрываясь глядя на это выбритое чудо.

— Вперёд, братишка! Ты готов, проверь, готова ли она! — радуясь произведённому эффекту, сказал я и подтолкнул Шурика в объятия моей жены.

Он нырнул ей под бочёк, обнял и поцеловал в приоткрытые губы долгим взрослым поцелуем. Они целовались целую вечность, как показалось мне. Санёк взял её руку и положил на свой хуй, а сам начал поглаживать её лобок, пропуская один, потом второй пальцы в промежность и щёлку, которая и так была влажная, а сейчас просто начинала хлюпать. Ленка раздвинула ноги пошире, облегчая ему доступ внутрь, а сама надрачивала его штуку всё энергичнее, гладила и слегка сжимала яйца. Я как замороженный смотрел на них смотрел, слегка подрачивая свой прибор и поймал себя на мысли, что если я почти готов кончить, то каково же Саньку?! Надо это притормозить немного, подумал я и прилёг к жене с другой стороны. Мне очень хотелось что бы они начали трахаться и мы все дружно кончили, но так же хотелось продлить это ощущение томления, ожидания кайфа; мне хотелось долго смотреть, как этот молодой и здоровый бычара, мой друг, со стоячим хуем, ублажает мою ненаглядную жену и имеет её куда и как хочет! Я давал ему на это право и мою жену в полное сексуальное подчинение (конечно же, с её согласия-у нас всё честно) и распоряжение. Нам ТАК хотелось и мы это делали!

Я подвинулся ближе к голове жены, повернул её в сторону моего стояка и сунул багровую залуцу ей в ротик. Она посмотрела на Шурика виноватыми глазками и я сказал:

— Я вас ненадолго прерву, дети мои. Вот солью Леночке в ротик и не буду вас больше отвлекать-у меня сегодня настроение смотреть на вас и получать неплотское удовольствие! Лена хитро прищурила глазки и начала сосать мой хуй, причмокивая и с хорошим прососом. Санёк аккуратно начал её поворачивать и ставить раком. Когда она заняла эту позицию, он раздвинул её ножки пошире и начал ласкать и играть с её кисулей и шоколадной дырочкой пальцами и языком. Получалось это у него хорошо-жена прикрыла глаза и начала постанывать и мурлыкать от удовольствия (насколько это можно с хуем во рту). Мне чертовски захотелось посмотреть с той стороны, как смотрится её дырка под чужим языком, поэтому я перестал сдерживаться и кончил ей в рот, ко всеобщей радости. Она всё проглотила, облизала начисто мой конец и, улыбнувшись мне, сосредоточилась на происходящем сзади! Я повернулся на кровати на 180\* и увидел то, что хотел-Сашок нализывал её дырочку энергично, но негрубо, его язык раздвинул коричнево-розовые губки пизды и обрабатывал их, клитор и заскакивал в анус, который был тоже розово-коричневого тона и выглядел очень аккуратно (в жопу я её имел нечасто). Потом он пристроился к её заду и начал всовывать свою елду в мокрую и раскрытую пизду; не быстро, но глубоко и основательно. Совал по самые яйца и вытаскивал до кончика головки-вот тут она и застонала, глубоко и с чувством настоящей женщины которую ебут, как говорится «от души»! Пизда моей жёнули текла, чмокала и чавкала. Шурик убыстрял темп и Ленка начинала дышать и стонать всё громче и громче, я заметил как стали подрагивать её ноги-верный признак приближающегося оргазма.

— Быстрее, глубже... ещё, ещё! — просила она ёбаря.

И Санёк давал ещё! Он крепко держал её за бёдра и всаживал ей до упора, ещё и поддёргивая жопу на себя! Наконец, он всадил ей ещё глубже (если это было возможно), замер и, застонав, кончил в мою жену!!! Слил отличную порцию спермы, под моим внимательным взглядом, что меня очень обрадовало и возбудило. Лена прижала зад к его паху и оставалась на его хуе ещё какое-то время, потом медленно сползла с него и легла на животик, блаженно улыбаясь и глядя на нас с ним из-под полуопущенных век. Шурик посмотрел на её полураскрытую кисулю, из которой медленно начала вытекать сперма, на меня, и мы показали друг другу поднятые вверх пальцы! Потом он поцеловал её попку, спинку, шейку и, обняв, прилёг рядом С МОЕЙ ЖЕНОЙ, КОТОРУЮ ОН ТОЛЬКО ЧТО ОТ ДУШИ ВЫЕБАЛ! Они о чём-то тихо разговаривали, я перевернулся и лёг чтобы слышать о чём речь и самому задать пару вопросиков этой сладкой парочке.

— Спасибо, сладенький! Мне было очень хорошо! Ты такой молодчинка-обажаю тебя! — услышал я мою любимую.

— Мне тоже понравилось, котёнок! Ты такая сладенькая! Ещё хочу тебя!

— Так вот же я, всегда готова! Делай со мной что хочешь! Мне любимый с тобой позволяет всё! Правда, родной? — обратилась она ко мне.

— Конечно! Я такой кайф прочувствовал-это чума! Ну вы, ребята, молодцы! — сказал я и тоже поцеловал мою жену.

— Ты не возражаешь, брат? Мы же теперь братья по пизде нашей общей девочки, по-совместительству ещё и моей жены? — развлекался я.

— В принципе, не возражаю, но ты не части с этим и спрашивай разрешения! Да, котёнок? — поддержал меня Санёк.

— Конечно! Я же твоя самочка, сладенький! — выдала и Ленка.

Как приятно общаться с людьми, у которых есть чувство юмора, не занудами и злюками! Мы лежали, болтали, смеялись. Ленка достала из тумбочки салфетку и вытерла лужу на простыни и у себя между ног, посмотрела по-хозяйски хуй Санька, сказала «чистенький» и пошла подмыться.

— Вы не обращайтесь на меня внимание, ебите в своё удовольствие, пользуйся моментом! — сказал я ему и подмигнул.

— Да, девочка улётная! Хочу её как паровоз!

— Так и давай, кто тебе не даёт! Я буду поменьше мелькать, чтобы не отвлекать вас! Всё, что захочу, я увижу! Только чур-никаких простынок, закрытых дверей и подобной хрени! Ок?

— Само-собой!

— Не забудь-раскрыть ей жопу основательно и узнать про ебунов, если были-твоя задача!

— Я сегодня могу не успеть раскрыть ей шоколадку основательно!

— Ну это же только начало, я тебя не ограничиваю сегодняшним днём! Надеюсь на долгую плодотворную работу над дырочками моей жены!

— А вдруг не сдюжу? Помощники понадобятся!

— Всё решаемо! — сказал я ему, не совсем точно поняв его, как оказалось позже.

Тут вошла жена, поинтересовавшись о чём мы тут секретничали. Мы честно сказали, что о ней, о том как нам понравилось (особенно первопроходцу её щёлки), что хотим ещё, но боимся не справиться. Она радостно объявила, что сама очень рада и довольна и будет нам помогать изо-всех сил! Особенно новичку! она нырнула между нами и взяла нас за полустоячие члены и начала слегка теревить, собираясь поднять их.

— Зайка, займись своим мальчиком, я сегодня отдыхаю и смотрю! — сказал я, чмокнул её в губки полез с кровати в кресло, поставив его максимально удобно для просмотра.

Санёк лежал на спине, его бритые яйца и хуй свободно лежали между ног и Лена, поцеловав его крепко в губы, начала сосать эту елду, массируя яйца и промежность, скоро добилась приличной эрекции. Встав (лицом к нему, попой ко мне) над ним на коленях, направила хуй себе в пизду и аккуратненько начала насаживаться на его загнутый хуй. Головка у него острая, он отлично скользнул в её кисулю и она начала быстро двигаться на нём, сама регулируя глубину и скорость! Санёк, наклонив её к себе, убил сразу двух зайцев-целовал её, грудь и предоставил мне отличный обзор! А посмотреть было что: красивая Ленкина попка скакала на хую Шурика, который весь в её смазке влетал в пизду до упора, шоколадный анус приоткрылся и расслабился, пока была в работе соседняя дырочка! Лена «ой» — кала и «ай» — кала и молотила его как швейная машина! Санёк скоро взял её за бёдра, начал ещё сильнее её насаживать и добавил спермы в болото, которое уже было у неё в пизде. Наша девочка устало привалилась к нему на грудь и какое-то время они лежали, не вытаскивая хуй и не давая сперме вытекать наружу. Член Санька был в ней, очко жены расслаблено и полуоткрыто-отличная позиция, чтобы всунуть и второй, подумал о перспективе я. Потом наша шлюшка слезла с хуя Шурика, прикрыв щелку ладошкой, облизала хуй начисто и пошла подмываться.

— Бля, пиздец! Как хорошо, но надо отдохнуть, на часах уже 3 утра! Давай поспим! — предложил Санёк

— Я тоже спать хочу! Придёт ТВОЯ блядушка, предложи ей тормознуться, а то надорвёшься! — искренне посочувствовал я другу.

— Котёнок, а теперь поспим немного! Ты же не хочешь весь день потом профукать зря! —

сказал Ленке Шурик, когда она подмытая вошла и легла в постель.

— Как скажешь, сладенький! Весь день я просто так тратить не хочу! У нас же осталось, что поделать. На том и порешили, я лёг к ним третьим и мы прикемарили до утра. Спалось мне неважно, сказалося возбуждение вчерашнего вечера и ночи, да и тесновато было, если честно! Ленке с Шуриком было, видимо, значительно лучше чем мне-они спали как младенцы, обнявшись как молодожёны в первую брачную ночь, что по сути было верно. На часах было около девяти когда я проснулся. Сел на кровати, зевнул и посмотрел на голую ленкину задницу. Ножка у неё была немного отведена и я отлично рассмотрел её писулю-она была порядком натружена! Губки припухли немного и покраснели, клитор тоже увеличился и выпирал из губ наружу. Ну, не беда, главное удовольствие получили-подумал я и пошёл в туалет и умываться, оставив этих голубков спать дальше. Сходяв на очко и умывшись, я зашел в комнату к праздничному столу-там всё осталось стоять с ночи, выглядело отвратительно и я решил убрать здесь хоть немного. Стараясь не шуметь, собрал самый срач в мешок и понёс к мусоропроводу. Когда спустился на пол-этажа ниже, встретил там курившего соседа Серёгу, который жил точно в такой же квартире как и мы, только этажом ниже. Поздоровались, то-да-сё, я уже собирался уходить, как Серёга, хитро улыбнувшись сказал:

— Ну вы дали вчера ночью! Мы думали на нас рухнет потолок и вы на вашей скрипучей кровати вместе с ним! — улыбнулся сосед.

— Извини, старина, бывает! — сказал я

— Ага! Новый медовый месяц! — сострил он, не подозревая, как близок был к сути произошедшего

Я опять собрался идти и тут он предложил зайти к нему на минутку, посоветовать, как лучше установить смеситель в ванную. Пришлось идти к нему в квартиру смотреть и подсказывать. Как я уже сказал, квартиры были совершенно аналогичны, как близнецы. Когда мы подошли к его ванной и рядом находящейся спальне, мы оказались под этими же помещениями моей квартиры. Мы стали смотреть, как лучше прикрутить его смеситель и тут обас замерли, услышав специфический шум, скрип кровати и стоны моей жены!!! Немая сцена!

— И вот так же всю ночь! — глядя на меня, сказал Серёга

— Эхо! А звукоизоляция отвратительная! — попытался пошутить я

— Ага! Длина у этого ЭХО, думаю, сантиметров 20 и направлена, как раз в пизду! Не темни, кто там Ленку разминает пока ты мусор выбрасываешь? — спросил сосед прямо

— Не разминает, а продолжает тренировать! Санёк, друган из Москвы. Да ты видел его, как-то! — признался я, понимая, что врать здесь глупо и по-детски

— Да, помню его! А что, хороший мужик! Ладно, успехов вам! Завидую! — немного грустно сказал он

— Серёга, только всё строго между нами, Ок? — пожимая ему руку, предложил я

— Мог бы не предупреждать! Обижаешь!

Я рванул к себе, прошёл сразу в спальню и увидел финал ебли жены и Шурика: она лежала на левом боку, правая ножка подтянута ближе к животу, а Санёк шпилит её с полной отдачей под серьёзный скрип кровати! Он вгонял хуй в хлюпающую киску Лены, яйца слегка хлопали по попке. Подошёл я вовремя-он как раз начал кончать в неё и у обоих были такие довольные лица, что я просто не смог разьебать их за такую беспечность! Ну, как они могли всё это предугадать, когда головы у них были забиты совсем другим?! Я был организатор, моя и недоработка! Сам виноват! Хотя, то, что Серёга теперь знал о наших играх, тоже было

неплохо. Кто знает, как жизнь повернётся и куда кривая вывезет. Подождав когда Санёк вытащит своего трудягу из пизды нашей девочки и уляжется рядом, я сел в своё штатное кресло и, глядя на эту идиллию, рассказал, что произошло этим утром пока они тут трахались как кролики.

— Неудобно получилось, извини, брат! — извинился Санёк

— Ну и что такого, подумаешь... Наша постель-наше дело! — резонно сказала Лена

— Вы ещё поваляетесь, или будете вставать?

— Пора вставать! Пошли в душ! Я займусь твоим внешним видом! — объявил Шурик Ленке

— Что ты имеешь ввиду? — спросила она

— Побрею твою киску, а то, когда вылизываю её, устаю доставать волоски изо рта! Давай бегом, без возражений!

— Бегу-бегу, сладенький! — ответила эта сучка и пошла в ванную, получив от нас шлепок по круглой попке (для скорости)

Санёк тоже встал и двинулся за ней, в дверном проёме обернулся и сказал:

— Кстати, я узнал у неё, что я не первый кроме тебя, а третий! Вот так, братан! Был недавно бывший одноклассник, с которым она чпокнулась, когда ездила в родной город, и ещё на огоньке (так тогда называли корпоративы) ей вдул коллега по работе! Только я тебе ничего не говорил! Сам теперь раскручивай её, как дело было!

— Не вопрос дружище! Иформация есть, будем работать! Иди проконтролируй процесс бритья! — сказал я и подмигнул ему

Не скажу, что эта новость очень уж меня удивила, а тем более расстроила. Мы не один месяц шли к сегодняшнему траху втроём, я долго и настойчиво уговаривал жену заняться сексом с другим мужчиной, объяснял как это возбуждает, заводит и обязательно нам понравится! И то, что она решила проверить это втихоря и не при мне, тоже понятно-хотела понять понравится ли ей это, каковы будут ощущения, будут ли терзания совести невыносимыми, или всё пройдёт «на-Ура» и можно смело давать одобрение на мои планы. Так она и поступила! Умница, в очередной раз порадовался я на свою жену и то, как мне с ней повезло. Если она согласилась на то, что Санёк её поимеет, значит с теми мужиками всё прошло удачно, ей понравилось и она готова была раздвинуть ножки перед нашим старым другом! Размышляя таким образом, я пошёл посмотреть, что там происходит в ванной, тем более оттуда уже доносился шум плещущейся воды, смех и повизгивания Лены и бурчание Санька.

То что я увидел в ванной мне очень понравилось и возбудило: Ленка сидела на скамеечке для ванны, раздвинув ноги и максимально открыв доступ Сашке к своей промежности, он сидел в ванне, наполовину заполненной, и аккуратно постригал её волосню ножницами, укорачивая их длину, чтобы потом уже брить станком и начисто. Жена слегка откинулась назад, прикрыла глазки и лишь иногда томно шептала:

— Щекотно! Хорошо! Да, вот так, сладенький!

Сашок отложил ножницы и приступил к работе станком. Обильно пенил её лобок, губки и промежность до самого очка, действовал станком быстро и профессионально, часто смывал щетину в воде ванны у себя между ног. И скоро пизда, промежность и очко моей жены были, как у девочки-гладкие, красивые и без намёка на растительность. Губки и клитор припухли и покраснели (что не удивительно после постоянного контакта с ебуном), но это только дополнительно возбуждало! Меня просто плющило от вида того, как другой мужчина бреет пизду моей любимой жены, хуй стоял как кол и если бы я его передёрнул пару раз-точно бы

кончил! Лена встала, Шурик повернул её задом к себе, наклонил к стене, на которую она оперлась руками, и начал лизать гладенькую писю, шоколадную дырочку, проникая пальцами туда и сюда. Чаще и активнее он действовал с её очком и мы с женой поняли к чему всё идет.

— Принеси гель, он в тумбочке! — попросила меня жена, слегка приоткрыв глаза и повернув голову в мою сторону.

Я сходил в спальню, взял в ящике тумбочки гель-смазку и вернулся в ванную. Санёк уже почти раскрыл дырочку ануса нашей девочки, которая дышала всё громче и готова была к продолжению, которое и началось сразу же. Шурик отодвинул Лену на полшага от стены, раздвинул ей пошире ножки и выдавив в дырочку ануса изрядную порцию геля, легко всунул внутрь палец, потом два, добавил геля ещё и размял попку моей жены до состояния, когда всунуть в неё хуй не будет проблемой. Он встал из воды, его член почти стоял, но он, всё-таки, наклонил голову Лены к концу и коротко сказал:

— Подработай немного!

Она послушно взяла хуй в рот и несколькими движениями довела его до полностью рабочего состояния, повернулась к нему спиной и встала в исходную позицию. Санёк, подрачивая член, нажал на спинку моей благоверной, попа оттопырилась ещё больше и он стал водить хуем между булочек моей жены сверху до низу, там было всё смазано, открыто и готово принять его по самые яйца. Шурик направил головку члена в коричневую дырочку жопы и, помедлив секунду, начал аккуратно вводить головку хуя в очко моей любимой жене! Она едва уловимо напряглась, но не успела испугаться, как его член вошёл в неё головкой, а потом и до половины. Я смотрел как замороженный, не отрываясь, не веря, что это произошло и мою жену ебёт в жопу другой и при мне! От возбуждения я чуть не кончил прямо тут же! Между тем, Санёк уже вошёл в неё по самые яйца и энергично долбил Леночку в жопу, целуя её шею и левое ушко.

— Тебе не больно, котёнок? — спросил он у неё

— Мне ОЧЕНЬ хорошо!!! Не останавливайся только! Глубже, сильнее!

И Шурик не останавливался! Он пёр её в жопу очень энергично и страстно, как она и просила. Мне сносило башню от увиденного и я ждал когда он зальёт её дырку спермой. И вот он начал двигаться быстрее, готовясь кончить. Я надрачивал, ожидая этого момента, но Санёк с моей плюшкой-женой удивили меня опять! Когда он совсем был готов кончить и я ожидал, что он прижмёт её и сльёт всё внутрь, произошло то, чего я не ожидал: Шурик резко вытащил хуй из попки Лены, резко её повернул к себе лицом и, сказав «Давай в ротик!», поднёс член к её открытому рту и выплеснул в него сперму, предназначенную для жопы!!! Она стояла перед своим ебуном на коленях и он, спустив ей в рот и на лицо, сунул полустоячий, в сперме и геле, вытщенный из жопы хуй, сунул ей в рот и сказал:

— Приведи его в порядок, котёнок!

Что она, как покорная сучка, и стала делать, тщательно облизывая хуй и яйца. Потом повернула его к своему лицу задницей, раздвинула булочки и вылизала его очко, видимо, на всякий случай! Кончил я, скажу честно, вместе с Саньком! Только он на лицо моей жене, а я на кафель ванной! Сегодня был не мой день! И правила игры, которую придумал и затеял я, были таковы: моя жена, на это время, была тёлкой этого быка, моего лучшего друга, который теперь стал моим братом по пизде и... жопе Лены. Моей жены, которая становилась (ещё не стала!) SexWife! Чего мы с ней вместе и хотели! Всё время, оставшееся до отъезда Шурика, мы

провели отдыхая от бурно проведённой ночи. Поели, попили, полежали просто так, ни хрена не делая и болтая о разных пустяках; о том, что мы провернули и обязательно будем повторять (жена взяла с нас Честное слово, кстати!), как было здорово и кому приятнее.

Ближе к вечеру, Саня засобирился домой и мы начали его провожать: Ленка крепко обняла, поцеловала в губы и прошептала что-то прямо в ухо. Я решил проводить его до машины и мы пошли к лифту вместе. Когда спустились и подошли к его тачке, он спросил:

— Всё нормально, старина? Я всё правильно сделал? Без обид?

— Ты что, брат?! Всё было супер, даже лучше чем я предполагал!

— Ну, тогда я поехал! Спасибо тебе за жену! Ленка — тёлка супер, тебе повезло с женой! Вот только не разбудили ли мы вулкан? В постели она зверь! Любит, хочет и умеет трахаться! Да ещё и других мужиков попробовала-не пойдёт вразнос?!

— Не думаю! Баба она умная и не наломает дров! Ну, а сексразвлечения-так я только ЗА!

Приезжай в любое время, будем ждать и рады!

— Приеду обязательно! Тем более она тоже позвала! Сказала на ухо, что вся моя и могу делать ВСЁ что захочу! Я обещал!

— Обещания надо выполнять! Ладно, езжай! Пойду к верной жёнушке, поближе к её жопке! Хочу ей перед сном тоже в очко вдуть!

— Удачи! Скоро приеду!

Санёк уехал, я пришёл домой, обнял жену и, глядя прямо в глаза спросил:

— Ну, как всё прошло, не разочарована?

— Я получила огромное удовольствие! Спасибо тебе, любимый!

— Продолжим наши игры?

— Я готова на всё, лишь бы ты был не против!

— Ловлю на слове ВСЁ! Кстати, готовься, сегодня я хочу тебя в попку, как Санёк!

— Готова на всё-повторила она, смотря прямо мне в глаза! Я понимал, что она не врёт!

Продолжение было, всё расскажу, ничего не утаю!